

各大高校各显神通,展开抢生源大战

# 食堂大叔手捧龙虾代言南航 1岁萌娃上阵吆喝帮北语招生

食堂大叔大妈捧着龙虾、土豆牛腩在南京航空航天大学等你;凭准考证可以来南京大学看话剧《蒋公的面子》;不满1岁的“肉小肉”萌娃代言北京语言大学……近日,不少学生正在忙着填报高考志愿,各大高校招生办是各显神通,展开抢生源大战。

现代快报记者 金凤



南航食堂大叔手捧龙虾等美食吸引高考考生 北京语言大学的“肉小肉”

## 南京航空航天大学

### 食堂大叔捧着龙虾在南航等你

“南航的机长深入你心?南航的饭好吃得让你飘飘欲仙,铁打的食堂饭菜,流水的学生食客。妈妈担心你在新学校吃不好?没关系!南航为你排忧解难!妈妈再也不用担心我的吃饭了!大叔大妈那么慈祥有木有!饭菜色香味俱全有木有!当你毕业多年之后你一定会记得南航的饭菜。南航饭,南航人,么么哒。”

如果你还在担心来南京饮食不适,肠胃水土不服,看过以上这段温情幽默的字句,你有没有被南航打动?在南京高校,“吃在南航”有口皆碑。但食堂的大叔大妈除了能做一手拿手好菜,还会卖萌哦。

昨天中午,“舌尖上的南航”登录南航官方微博,南航后勤集团饮食服务中心的大叔大妈们,捧着龙虾、牛腩等南航招牌饭菜,出现在一组照片中。

照片中,一位大叔身着厨师袍、头戴厨师帽,一脸笑容地端着满满一盘子好吃的饭菜,这可都是他们的拿手好菜,例如土豆牛腩,青椒炒虾仁,“这可都是平时很有大气的菜哦。”南航后勤集团饮食服务中心老师纪昀介绍。

在南航,麻辣和十三香口味的小龙虾堪称一绝,美食组图中,一身红袍的小龙虾也被食堂大叔端着来迎接小伙伴。

纪昀说,进入招生季,各个高校上演抢生源大战,现在家长们都希望孩子在大学能吃好、住好,“住嘛,现在是解决了,各个学校都安装空调了,接下来就是吃了,美食是南航的一张名片,每年开学季,我们也会给刚刚离开家的孩子们提供一些丰盛的美食。”她说,上周,大叔大妈们就在江宁、明故宫校区里拍摄这些美图了。

## 北京语言大学

### 1岁萌娃“肉小肉”上阵代言

“我是北京语言大学出生的肉小肉,我们学校有好多帅哥美女哦,哥哥姐姐们还说他们在北语可以交到地球每一个角落的好朋友,品尝到各个国家的美食呢!俺爹俺娘就是在北语认识滴,这里的毕业生会很多国家的语言,可以去世界各地工作哦!”

近日,北京语言大学招生形象代言人来了个嗲嗲的小朋友“肉小肉”,在该校官微上,她手持该校录取通知书,头顶学位帽,胖嘟嘟地坐在地上,憨态可掬。据介绍,甜美粉嫩的“肉小肉”才11个月大,中美混血的她皮肤白皙,发色偏黄,是北语英语系外教的金金。

## 南京大学

### 凭准考证可来看《蒋公的面子》

2013,南京大学校园剧《蒋公的面子》走红全国。

两个多小时的剧目,戏剧冲突激烈,言语精辟,自南大校庆110周年首演以来,《蒋公的面子》已在国内外演出150余场,被评为2013“年度戏剧”。

不过对于去年忙于备战高考的小伙伴来说,可能只是久闻其名,未见其声。但是近日,想看戏的高三毕业生们可以弥补遗憾了,南大官方微博近日发布,“想看这出剧的高考学子可凭准考证8折购票,7月25、26号演出。”

## 区域新闻

责编:陈海飞 美编:王莺燕 组版:杜敏 2014.7.1 星期二

# 今夜起有暴雨 “空梅”传言被击碎



出门看天  
妮妮道来  
主持人:刘伟伟

### 入梅才下了两场雨,今年是“空梅”?

6月25日入梅后,南京只在入梅的第一天和第二天,下过两次中等以上降雨。

今年入梅偏晚,而前期降雨又偏少,照这个趋势下去,今年会不会出现“短梅”或“空梅”?

在有的年份,梅雨非常不明显,它像来去匆匆的过客,在长江中下游地区停留十来天以后,就急忙忙地向北去了。而且这段时间里雨量也不大,难得有一两次大雨。这种情况称为“短梅”。

更有甚者,有些年份从初夏开始,长江流域一直没有出现连续的阴雨天气。多数日子是白天晴朗暖和,早晚非常凉爽,出现“黄梅时节燥松松”的天气。这段凉爽的天气一过,接着就转入盛夏。这样的

连续几天不下雨,梅姑娘被大家怀疑“放鸽子”。然而,为了证明自己的实力,梅姑娘暴脾气彻底被激发,化身“暴力梅”,今天夜里开始到明天,江苏将迎入梅以来最强降雨。今夜,沿江和江淮地区有大到暴雨,明天江淮之间南部和沿江苏南地区可达大到暴雨,局部甚至达大暴雨。

现代快报记者 刘伟伟

年份称为“空梅”。比如2005年,南京出现“空梅”,梅雨期只有3天。

“短梅”和“空梅”的出现机会,平均为十年中1-2次。“短梅”和“空梅”的年份,常常有伏旱发生,有些年份还可以造成大旱。

### 入梅后“最强降雨”来袭,今明江苏多地暴雨

气象专家表示,“空梅”的标准十分严苛,在长达半个多月的黄梅天里,雨日4天以下,降水量小于80毫米,才能判定为“空梅”。

接下来,连续的暴雨天气,将会击碎空梅的传言,大家也要做好各种防范暴雨天气的准备,接受梅姑娘的暴脾气。

省气象台表示,今天白天全省雨量不是很大,但是到了夜里,沿江和江淮地区将有大到暴雨,其他地区也都是中等或以上降雨;明

天,降雨不会停歇,反而越来越大,除淮北区雨势渐止外,淮河以南明天都将遭受强降雨袭击,其中江淮之间南部和沿江苏南地区可达大到暴雨,局部甚至达大暴雨,其他地区也有中等以上降雨。

对于江苏来说,这将是入梅以来的最强降雨,强降雨带盘踞两日。省气象台提醒,此次降雨可能伴有短时雷电、大风天气。要注意防范强降雨对农业生产和城市交通的不利影响。

### 南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量大到暴雨,偏东风3到4级,22~27℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨,22~26℃

后天 阴到多云,21~30℃

## 空气

### 南京昨重度污染,今夜降雨将缓解 上半年南京112个“脏天”,指标已用77%

6月,南京产生了20个污染天,优良天比去年同期19个将近少了一半。截至昨天,1到6月份,南京空气污染天数已达112天,按照年初的“蓝天目标”,南京要实现219个蓝天这就已经用了77%的污染指标了。

今年6月份就只有10个优良天,比去年同期19个优良天将近少了一半。这是什么原因?南京市环境监测中心站陆晓波工程师解释,今年较往年入梅较迟,同时降雨量不足、风

### 两个疑问

#### 上半年空气质量为何差?

纵观这半年来的空气质量,只能用“糟糕”来形容。整个上半年,除了臭氧频繁超标外,本地扬尘污染也是十分严重。为了迎接青奥,南京2000多个工地开挖施工。今年5月,江苏在月头和月尾两次经历了北方沙尘天气。加上5月,秸秆燃烧高峰期到来,空气也出现恶化现象。

力偏弱,种种原因导致空气中的脏东西没能被“冲刷”干净。

昨天,南京的能见度稍稍提升,但是污染物却丝毫没有减少,依旧为五级重度污染。根据气象部门预测,本周二夜里会有降雨,届时有望依靠降雨把PM2.5指数给降下去。

据统计,南京上半年,臭氧污染就有34天。其中5月份最为严重,有17天臭氧都超标,占据污染物“头把交椅”。

现代快报记者 安莹

#### 青奥期间臭氧会来捣乱吗?

8月份是阳光最为强烈的一个月,那么青奥期间臭氧会不会超标呢?记者了解到,日前,南京市环保局组织召开了“南京青奥会大气环境质量保障专题会议”,针对青奥会期间大气环境保障及挥发性有机物污染控制措施等开展了研讨,并对8月份臭氧超标进行了风险预测。

施尔美 美丽志愿书 祝广大考生 金榜题名 前程似锦 扫一扫 美丽也是竞争力 南京市龙蟠中路215号 WWW.JSSEM.COM